
TBM«

HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
GRUP BAŞKANLIĞI

Sayı; 26416
Tarih :..2hL9..3.jJZ.9.2ı^

Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafindan Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince

cevaplandınimasını saygılanmla arz ederim. //

:ıÛ olarak
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Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: “Ben İnan Akın Sincan 2 No’lu Yüksek Güvenlikli

Cezaevi’nde kalıyorum. Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğü’nün 05.07.2024 tarihli yazısı
geldiği zaman ben Diyarbakır 1 NoTu Yüksek Güvenlikli Cezaevi’ndeydim. Ailem Batman
ilinde ikamet ettiği ve ben de Diyarbakır Cezaevi’nde bulunduğum için pandemiden kaynaklı
telafi görüşü hakkımı ailemin de isteği üzerine açık görüşten yana kullanmıştım. Ancak bu
haktan henüz sadece bir ya da iki kez faydalanabilmişken 17.10.2024 tarihinde Adalet

Bakanlığı ve Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü’nün yetkisi dahilinde kendi isteğim dışmda
Ankara 2 No’lu Yüksek Güvenlikli Cezaevi’ne sevk edildim. Oluşan bu yeni durumla birlikte
ailemden ve özellikle hasta ve yaşlı annemden çok uzak bir mesafeye düştüğüm için telafi görüş
hakkımın telefon görüşü olarak değiştirilmesini önemle talep ediyorum. Her ne kadar Ceza ve
Tevkifevleri Genel Müdürlüğü’nün 05.07.2024 tarihli yazısında “Görüşme tercihlerini dilekçe
ile beyan etmeleri talep edilecek, dilekçeleri UYAP sistemine kaydedilecek ve tercih ettikleri
görüşme yöntemini değiştirme hakları bulunmayacaktır.” Denilse de yaşanan sevk durumu
tamamen benim iradem dışında geliştiği için bir defaya mahsus olarak değiştirme hakkınm bana
verilmesini önemle talep ediyorum. Aksi halde telafi görüşü hakkından hiç
faydalanamayacağım. Neticede Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğü’nün vermiş olduğu
telafi görüşü hakkı bir mağduriyetin giderilmesine, telafisine dönük değerli bir karardı fakat
mevcut talebim kabul edilmezse benim mağduriyetim artarak devam edecektir.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2. Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili mahpusun mağduriyetinin giderilmesi amacıyla

bakanlığımzm ve cezaevi idaresinin yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar

nelerdir? , .

3. Mahpuslar telafi görüşlerini telefon ile görüş şeklinde kullanabilmekte mi?

4. Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafinıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?
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